FIUBA 2014. Anélisis Matematico III. Curso l(pa-). Parcial 1 (02), martes 20.05.2014

| ALUMNO: |

Duracién: 3 horas. Condicién de aprobacién: resolucién completa y justificada de dos cjercicios cualesquiera

1. Dadas las constantes positivas ' y a, sea el problema de hallar un campo escalar u(z,t)
que satisface la ecuacién diferencial uy(z,t) = @®ug,(z,t) en 0 < z < a, 0 < ¢, las condi-
ciones en la frontera u(0,4'= wu(a,t) = 0 en 0 < ¢, y las condiciones iniciales u(z,0) =
2 sin (g:c) COS (gx) ,ud(z@) =0en 0 <z < a.

(a) Dar una interpretacién fisica al problema, indicando unidades de las variables z,u, ¢, y
los pardametros «, a, consistentes con esa interpretacién. Hallar u(z,t), verificar que sea
I ) @, ) L
la solucién del problema y graficarla para t; = ;= y para ty = 5=-.

(b) Hallar, siempre que exista, un nimero z, € (0, a), tal que la funcién h(t) - u(zo, t),

sea constante para todo ¢ > 0. ;Cuadl es el valor de esa constante?

2. Sean dados & = {z € C: |z —-3] < |22]},S = {w € C : |w| < 1}, dos subconjuntos del
plano complejo y sea 7 la curva frontera de &1 con orientacién positiva.

(a) Definir una funcién f : Dy C C — C, analitica en Dy D Sy, tal que para todo z € Sy
sea w = f(z) € &y, graficando Sy v So.

(b) Para la funcién f definida en el {tem (a), calcular para todo ntimero natural n la integral

$.(2+1)"f(2) d=.

3. Sea 7 la famillia de curvas dada por z : [0,27] — C tal que 2(t) = i + ke, con k € R,
Calcular, para todo k£ donde esté definida, la integral curvilinea f% ;27(1];(;2——);—2; dz, siendo
f: C — C una funcién analitica en todo el plano complejo, cuyo médulo es |f(z)| = 2e%*¥,

con f(0) = 2.

4. Probar cada una de las siguientes afirmaciones, explicitando detalladamente las justificaciones
o contracjemplos utilizados.

(a) Dado el intervalo (acotado) I = [a,b] y los espacios de funciones Ly(I) (esto es el
conjunto de funciones f : I — R cuyo cuadrado es integrable en I) y Ly(I) (esto es

el conjunto de funciones f : I — R absolutamente integrables en I) se verifica que
Lo(I) C Ly(I), con Li(I) # La(I).

(b) Sean dadas la funcién f : Dy € C — C analitica en el punto z = zo + iyy, con
f'(20) # 0, la curva A dada por z = A(t), con A(tp) = 20, N(to) # 0, v la curva p dada
por z = u(t), con u(te) = 2o, (to) # 0. En tales condiciones, el dngulo (orientado)
entre las curvas A, u en 2g es el mismo que el formado por sus curvas imagenes en f (20).
Sin la condicién f'(zo) # 0, la preservacién del angulo no puede asegurarse.



